

Visakha Samacharam MINI FUNCTION HALL @100P/5K 99487 49799

విశాఖ సామాచారము

Site For Sale 4000 Sq. Yards Site with mango tope in Madhuravada I.T.SEZ is for sale. East side 80 feet Road & West side 40 feet Road. Cell : 8247526179

RNI No.52722/90 సంపుటి : 34 సంచిక : 74 విశాఖపట్నం, 26 డిసెంబరు 2023 మంగళవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

ఫౌండ్లో కొనసాగుతున్న ఉగ్రవేట



బమ్మకొత్తలోని ఫౌండ్ సెక్టర్లో ఐదుగురు బాదలను ఊచకోత కోసిన ముప్పుల కోసం గాలింపు చర్యలను ముగించారు. ఆర్మీ డిప్ చువనోత్ పాదే ఫౌండ్లో పరిస్థితుల స్వయం సమీక్షించారు. ఇప్పటికే రాజ్ కి అడపపు

బలగాలును తరలించారు. సరి పాటులపై హెలికాప్టర్లో విమానం పట్టారు. బమ్మా డివిజన్లోని ఫౌండ్, రాజ్ కి జిల్లాలో భద్రతా బలగాల సెన్ట్రల్ అండ్ రేషన్ సోమవారం ఐదో రోజు కొనసాగు తోంది. ఉగ్రవేటల కోసం పాటిసలు,

ఆర్మీ సీఆర్ఎఫ్ ట్యాంకుల ముమ్మరంగా గాలిస్తున్నాయి. నాలుగు రోజుల రెండు జిల్లాలో మొదలై ఇంటిపైట సేవలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. ఆడే సమయంలో, ఫౌండ్లో ఉగ్రవేటల దాడిలో ఏడే మంది పాదాల వారత సైనికుల క్యాంపు దృష్టికి ఆర్మీ టిప్ బనరల్ మనోత్ పాదే బమ్మా చేరుకున్నారు. రాజ్ కి-ఫౌండ్లో ఇటీవల జరిగిన ఉగ్రవేట ఫలసలు, ఉగ్రవేట నిరోధక గ్రీడ్ను పటిష్ఠం చేయడంపై ఆయన అధికారులతో మేధానం చేపట్టారు. మరోవైపు అమరులైన ఐదుగురు బాదల బోధకాయలను స్వేచ్ఛాలకు తరలించారు. కాన్పూర్ కు చెందిన కరణ్ సింగ్ యాదవ్ కు కప్పిటి పీడ్లూ పలికారు

(యూజ్ 26)

84 లక్షల బడ్జెట్లోని తరం వచ్చింది ఉన్నతమైన బడ్జెట్ మోసాదే బడ్జెట్ : డా॥ చందీర్ అలి షా



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): 22వ వార్షికోత్సవాన్ని పునరాగా జరుపు కుంది విశ్వవిజ్ఞాన ఆధ్యాత్మిక వేతం. ఈ సందర్భంగా గురువర్యులు డాక్టర్ ఉమర్

అలిషా వారు తమ అనుగ్రహ భావంలతో 84 లక్షల జీవ రాతులను కొనసాగు చేసుకుని వచ్చినది మానవజన్మ ఈ జన్మలో సద్గురు ప్రసాదించిన

మార్గంలో ప్రయాణించి, వారు తెలియ జేసిన జ్ఞానాన్ని పాది తరించినప్పుడు మోక్షాన్ని పొందవచ్చు అన్నారు. ఈ వేతం యొక్క తత్వం ఆధ్యాత్మిక సేవ, సామాజిక సేవను తెలియజేస్తుంది. ఆధ్యాత్మిక సేవ, సామాజిక సేవ అను రెండు నేత్రాలతో మానవజన్మలలో మాన వత్వానికి పరిపూర్ణం ఏర్పడుతుంది. అప్పుడు జీవాత్మ ఏర్పడుతుంది. మారుతుంది అన్నారు. అలా మారాలి అంటే శ్రమ సాధన చేయాలి అన్నారు. సంపూర్ణత అందుతుంది క్షేమం స్వస్థి యొక్క నిర్మాణం. 84 లక్షల జీవరాసుల అసంతకం శత్రువులను ద్వారా వచ్చిన ఉన్నతమైన జన్మ మానవ జన్మ మానవజన్మ శత్రువులను ప్రకటించి, రెండో వార్షి ఆచార్యులు, మూడో (యూజ్ 26)

ఏపీలో 99 పాలిటెక్నిక్ లెక్చరర్ పోస్టులకు నాటిఫికేషన్ విడుదల



APPSC

ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ఏపీ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ సర్వీసుకు సంబంధించిన ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలో (ఇంజనీరింగ్, నాన్ ఇంజనీరింగ్) 99 లెక్చరర్ పోస్టుల భర్తీకి అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు కొనుక్కోంది. ఇంజనీరింగ్/ డిప్లొమాలో టెక్నికల్లోని సంబంధిత క్రాంతిలో డి.ఐ.టి., డి.పి.ఐ.టి., పీఐ.ఐ.టి.లో ప్రదర్శన ప్రతిభతో ఉత్తీర్ణులైన వారు దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అర్హులు. కమ్యూనికేషన్ అండ్ కంప్యూటర్

ప్రాక్టిస్ విభాగానికి పీజీతో పాటు ఇంటర్మీడియేట్ హయాల్ గ్రేడ్, డిప్లొమాలో హయాల్ గ్రేడ్ ఉత్తీర్ణులై ఉండాలి. అభ్యర్థుల వయోపరిమితి జూలై 01, 2023 నాటికి 18 నుండి 42 ఏళ్ల మధ్య ఉండాలి. ఆసక్తి కలిగిన వారు ఆన్లైన్ విధానంలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. దరఖాస్తు సమయంలో అప్లికేషన్ పీజీ కింద చెల్లించాలి. కంప్యూటర్ అధికారిత పరీక్ష, మౌఖిక పరీక్ష, ద్వంద్వపరీక్షల పరిశీలన, వైద్య

పరీక్షల ఆధారంగా ఎంపిక చేస్తారు. ఎంపికైన వారికి నెలకు రూ.56,100 నుంచి రూ.98,400 వరకు జీతంగా చెల్లిస్తారు. సన్నిహిత వాగ్ భాగం వివరాలు ఆర్మీ వెబ్సైట్ ఇంజనీరింగ్ సౌస్థులు: 1, ఆలో మొదలై ఇంజనీరింగ్ సౌస్థులు: 2, బయో-మెడికల్ ఇంజనీరింగ్ సౌస్థులు: 8, కమ్యూనికేషన్ అండ్ కంప్యూటర్ ప్రాక్టిస్ సౌస్థులు: 12, సినిమా టెక్నికల్ సౌస్థులు: 1, ఎలక్ట్రికల్ అండ్

మంచు దుప్పటి కప్పుకున్న మన్మం ప్రాంతాలు



ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలో చలి వంజా విసురుతోంది. ఉష్ణోగ్రతలు కనిష్ట స్థాయి

పడిపోయాయి. ముఖ్యంగా అటవీ ప్రాంతాల్లో పాగమల కురుస్తోంది. మన్మం జిల్లాలో కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఉదయం 9, 10 అయినా బయటకు రావడానికి ప్రజలు చలికి గజగజా వణుకుతున్నారు. డి.వి.ఎం బి.ఎస్.లో చలి తీవ్రత ఈ రోజులో ఉంటే రానున్న బనసరి, ఫిబ్రవరి నెలల్లో ఎలా ఉంటుందో ఉంచాడంటే అంటే పైపు కారణంగా (యూజ్ 26)

వరుస సెలవులు-అరకు వైపు పరుగులు



అరకు అందాలు కట్టే పడేస్తున్నాయి. అందా ఊటగా పిలిచే అరకు సాయగాలను మాసేందుకు వర్షాలకులు పోలితాయి. వరుస సెలవులు రావడంతో, పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చారు. మంచుపడుపుల్లో ప్రకృతి అందాలు మరింత వరసంబ

చేస్తున్నాయి. పాడే, అరకు, చింతపల్లిలో కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 9 డిగ్రీలకు పడిపోయాయి. లంబాసింగ్, వంజింగ్, మదగడ, అరకు, చావరాయి వంటి ప్రాంతాల్లో వర్షాలకులు కుప్ప కట్టారు. బొగ్గా గుహలు, గిరిజన మ్యూజియం, చావరాయి జలపాతాలు, ఫూటీల అందాలు కనువిందు చేస్తున్నాయి. అరకు అంటే ప్రకృతి అందాలకు పుట్టినిల్లు. కొలై మైవేల్ సందర్శకులను ఆహ్లానిస్తోంది. కొండలు, చూడలేని పై పాగ మంచుతో ప్రకృతి అందాలు మరింత సుందరంగా మారాయి. దీంతో సందర్శకులు అరకుకు పెద్దసంఖ్యలో కుప్ప కడుతున్నారు. అయితే అరకు వచ్చే వారి సంఖ్య విపరీతంగా ఉండడంతో ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. రద్దీకి తగ్గట్టు రూలు అందుబాటులో లేవు. దీంతో కుటుంబాలతో తరలివచ్చిన వారు అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొన్నారు. ఒక్కో యాం 6 నుంచి 8వేల వరకు వసూలు చేయడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏజెన్సీలో ఏకైక చూసిన పెద్దసంఖ్యలో వర్షాలకులతో కనిపిస్తున్నాయి. బొగ్గా గుహల నుంచి లంబాసింగ్ వరకు జనసందడి ఉంది. ప్రాంత సమస్య కూడా నెలకొంది. ఏజెన్సీ ప్రాంతాలకు పాపానాలు కుప్ప కట్టడంతో కొలై పీఠం నెలకొనిపోయాయి. తీతాకాలం కావడంతో ప్రకృతి దృశ్యాల మరింత కనువిందు చేస్తున్నాయి.

(యూజ్ 26)

కాత్త వేలియంట్కు బూస్టర్ డోస్ తో చెక్ ?



ప్రపంచాన్ని వణికించిన కరోనా మహమ్మారి డెన్స్ ఠిరిండును కుప్ప వేళే కాత్త వేలియంట్లో సరికొత్తగా వ్యాప్తిస్తున్న వ్యాధి వస్తున్నాయి. ఇప్పటికే పలు దేశాల్లో కరోనా కొత్త వేలియంట్లతో కేసులు పెరుగుతున్న కొత్తలు వస్తున్నాయి. ఇలాంటి వేళే గడిచిన వారంగా కాత్త వేలియంట్ వ్యాధికి సంబంధించిన వ్యాధులు దాదాపు అర్ధం తక్కువ కొవిడ్ మార్గదర్శకాల్ని విడుదల చేస్తూ కేంద్రం జాగ్రత్త చర్యల్ని విల్లెదీపడం తెలిపింది. కరోనా కొత్త సడ వేలియంట్ టేపి 1కు సంబంధించిన కేసులు నెలకొని వ్యాధి వ్యాప్తిస్తున్నాయి. కరోనా లో కేసు నమోదు కాగా ఇటీవల గనా, మహారాష్ట్రలో పాటు పలు రాష్ట్రాల్లోనూ వెలుగు చూస్తున్న పరిస్థితి. ఇలాంటి వేళ

ఏం చేయాలి? ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి? అన్నదిప్పుడు ప్రకృతి మారంది. కొత్త వేలియంట్ కేసులు పెరుగుతున్న వేపట్లంలో బూస్టర్ డోస్ చేసుకోవాలి అవసరం ఉందా? అన్న అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అయితే, ప్రస్తుతం బూస్టర్ డోస్ లేదంటే నాలుగు వ్యాక్సినేషన్లు చేసుకోవాలి అవసరం లేదని ప్రభుత్వం స్పష్టం చేస్తోంది. అయితే ఇప్పటి వరకు బూస్టర్ డోస్ అక్కర్లేదు కానీ కొందరికి మాత్రం ఆ అవసరం ఉండటంవల్ల వైద్య నిపుణులు, అందుకు కొన్ని సందర్భాలలో బూస్టర్ డోస్ అవసరం ఉంది. బూస్టర్ వ్యాధులతో బాధ పడుతున్న వారు ఇప్పటికీ వ్యాక్సినేషన్ తీసుకోవాలి ఇలాంటి కొరకు చెందిన వారు తప్పింది, మిగిలిన వారికి నాలుగు వ్యాక్సినేషన్లు అవసరం లేదని స్పష్టం చేస్తున్నారు. జె.ఎన్.ఐ. వేలియంట్ లక్షణాల్ని చూస్తే జ్వరం, ముక్కు, కాలంటి, దగ్గు, కొన్నిసార్లు వీరవనాలు, తీవ్రమైన బాధి పెయింట్ లాంటి అలెగ్జా గమనిస్తున్నది ఎదుర్కొంటారు. అయితే పిల్లలను అలాంటి వారు మారంలో కొలుకునే విలుంది. అదివారం నవంబర్ 656 కేసులతో వరకు దేశంలో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 3,742కు చేరుకుంది. అయితే ఈ వేలియంట్ బారిన పడిన వారిలో అత్యధికులు ఇండో ఉంటే కొలుకునే విలుంది. దాలా తక్కువ మంది మాత్రమే అనుపల్లెలో చేరాల్సి ఉండటంవల్ల.

దివ్యాంగుల ఉపకరణాల పంపిణీ దరఖాస్తుల స్వీకరణ ముగింపు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): త్వరలో, లా-సెస్టెబ్లీ కాలనీలో జరిగినది ముఖ్యఅతిథిగా, రాష్ట్రం వరకా శ్రీ యోజన పథకం రాజ్యసభ సభ్యులు జి.వి.ఎల్ సరసంహారాధి దివ్యాంగుల ఉపకరణాల పంపిణీ దరఖాస్తుల స్వీకరణ ముగింపు కార్యక్రమము భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయం

లోపల ఉపకరణాలు అందజేస్తుంది అన్నారు. అలాగే కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాప కడమైన రాష్ట్రీయ వయో శ్రీ పథకాన్ని జనవరి నెలలో ప్రారంభిస్తుంది ఈ పథకంలో 60 సంవత్సరాలకు పైబడిన వృద్ధులకు కావలసిన ఊత కర్రలు, కళ్ళకళ్ళు, పీడ వైద్య, పళ్ళు ఊడిపోయిన వారికి కొత్త బింగింపడం ఉపకరణాలను ముఖ్యంతుమంది అన్నారు. ఈ పథకమును విశాఖ జిల్లాలోని సీనియర్ సీటిజన్స్ అసోసియేషన్ ద్వారా దరఖాస్తులను తెలిపారు. ప్రధాని మోడీ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలోపు 50 లక్షల మంది దివ్యాంగులకు ఉపకరణములు అందజేస్తుంది అన్నారు. జరిగిన 13 గుర్తింపు శిబిరాలలో సమాచార మూడు కోట్ల రూపాయల పైగా విలువగల ఉపకరణములకు అర్హులగు సమాచార చేసుకున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సగర్ బిజినెస్ అడ్వైజ్ లు ఎం.ఎం.రాధాకృష్ణ, ఈ కార్యక్రమం కోఆర్డినేటర్ రూపాలకు రవికామారా, విశాఖ జిల్లా ప్రభుత్వ వయోవృద్ధుల, దివ్యాంగుల సంహార శాఖ

(యూజ్ 26)

జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలకు భారీ స్పందన : కలెక్టర్

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జర్నలిస్టులకు కేటాయిం చే ఇళ్లస్థలాల కోసం గత నెల 23న ప్రారంభమైన ఆన్ లైన్ బిడ్లల్ ద్వారా విశాఖ జిల్లాకు సంబంధించి ఇప్పటి వరకు 546 దరఖాస్తులు అందాయని జిల్లా కలెక్టర్ డా॥ ఎ. మల్లికార్జున ఓక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024 జనవరి 6 తో గడువు ముగుస్తున్నందున, అర్హులైన జర్నలిస్టులందరూ ఆన్లైన్ ద్వారా ఇళ్ల స్థలాల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అర్హులైన జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలం కేటాయిం చేచానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృతఃకృత్యం చేశాడని ఆయన పేర్కొన్నారు. (website: www.iprap.gov.in)

జర్నలిస్టుల వారి వృత్తి అనుభవాన్ని సమాచార పాఠ సంబంధాల శాఖ అధికారులు పరిశీలించిన ఆనంతరం ప్రాథమికంగా ధృవీకరించి, అర్హులైన జర్నలిస్టుల జాబితాను తయారు చేసి వెబ్సైట్లో కొంప జిల్లా స్థాయి కమిటీకి సమర్పించడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలో జిల్లా స్థాయి కమిటీ ఏర్పాటు అయిందని, జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి చైర్ పర్సన్ గా, జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి, రెవెన్యూ డివిజన్ లో అధికారులు, డి.వి.ఎం.బి.ఎస్. ముఖ్యుల జర్నలిస్టులు (1) తె. మానవోద్యే రెడ్డి, బ్యాంట్ చీఫ్, సాకి (2) వి.కనకలక్ష్మి, జిల్లా స్పెషల్ కరస్పాండెంట్, డి.వి.ఎం. (3) ఎన్. రవిచంద్ర, బ్యాంట్ చీఫ్, ఎన్.టి.వి. సంస్థానా జిల్లా స్థాయి కమిటీ ఏర్పాటు జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కమిటీ జిల్లాలో జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల గుర్తింపు జిల్లాలో జర్నలిస్టుల ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. కమిటీ వెబ్సైట్లో చేసిన అనంతరం పూర్తిస్థాయిలో ఇళ్ల స్థలాలకు అర్హులైన జర్నలిస్టుల తుది జాబితా రూపొందించడం

(యూజ్ 26)

ఇసుకేస్తే రాలనంతగా శబరిమలలో భక్తుల రద్దీ



కేరళలో భక్తుల సందడి కొనసాగుతోంది. ఇసుకేస్తే రాలనంత మంది జనం కేరళ అయ్యప్ప స్వామిని దర్శించుకునేందుకు శబరిమలకు చేరుకున్నారు. శబరిమల అయ్యప్ప స్వామిని దర్శించుకోవడానికి వచ్చిన భక్తులను శబరిగిరులు కిట్టకిట్టలాడుతున్నారు. ఇరుముడి సమర్పించేందుకు సమయం దగ్గర పడుతుండడంతో మరింత మంది భక్తులు వస్తున్నారు. దీంతో శబరిమల ప్రాంతం కిక్కిరిసిపోయింది.

తెలంగాణ, ఉత్తరప్రదేశ్, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి భక్తుల రాక భారీగా ఉత్పన్నమవుతోంది. తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి పెద్ద సంఖ్యలో మాలదారులు

నిర్వహిస్తున్నారు. ఇప్పటికే పోలీసులు, ఆర్ ఆర్ ఎస్, సిఆర్ఎస్, బాబు స్టాఫ్, ఎస్ డీ ఆర్ ఎస్ సహా 2150 మంది సిబ్బంది సన్నాహం పరిసర ప్రాంతాలలో విడుదల నిర్వహిస్తున్నారు. యాత్రాకు రద్దీని సమర్థవంతంగా నిర్వహించడం కోసం డిఎస్పీలు నేతృత్వంలో పదిమంది డిఎస్పీలు, 35 మంది ఇన్స్పెక్టర్లు 15 మంది సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు, ఏపీసీలతో పది డివిజన్ పోలీసు సిబ్బందిని ఏర్పాటుచేసి పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

శబరిమలకు యాత్రాకుల రద్దీ మరింత హాట్ అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో 'ట్రావెల్సర్స్ డేవస్టాన్' అధికారులు మరీచి మౌలిక వసతుల ఏర్పాటుపై దృష్టి సారించారు. భక్తులకు ఎక్కువ ఆహార్యం కలగటం ఉండేలా చర్యలు చేపట్టేందుకు సిద్ధమయ్యారు. మరోవైపు కేరళ రాష్ట్రంలో కరోనా కేసులు పెరుగుతున్న దృష్ట్యా, శబరిమలకు భక్తులు తాకిడితో కరోనా వ్యాప్తి జరగే అవకాశం ఉందని అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్న అధికారులు మాస్కులు ధరించాలని, స్ట్రాప్ ను నియంత్రించాలని పాటించాలని భక్తులకు సూచనలు చేస్తున్నారు.

ఘనంగా వాణ్ణెయి జయంతి సుపరిపాలన దినోత్సవం

అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): మాజీ ప్రధానమంత్రి భారతదేశ అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి జయంతి సుపరిపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా అసకాపల్లి అసెంబ్లీ కన్వెన్షన్ బోర్డిని నాగేశ్వర రావు అధ్యక్షతన అసకాపల్లి రింగు రోడ్డులో గల వాజ్ పే యి ఎగ్జిషం వద్ద జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన బిజినెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు ద్వారాపుర్రావు పరమేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఆ రోజు



అసకాపల్లి అసెంబ్లీ కన్వెన్షన్ బోర్డు సభ్యులు వాజ్పేయి జయంతి సుపరిపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా అసకాపల్లి రోడ్డులో గల వాజ్ పే యి ఎగ్జిషం వద్ద జరిగింది.

పేటీఎం ఉద్యోగులకు ఏ1 ఫ్యాక్స్- ఏకంగా వెయ్యి మంది ఇంటికి?



ప్రముఖ షిప్ యాజమాన్యం, నగదు చెల్లింపుల యాజమాన్యం తమ ఉద్యోగులకు కొత్త ఏడాది ఆరంభం కానున్న వేళ ఫ్యాక్సింది. తమ సంస్థలో తాజా కృతీమ మేధకు అమలు చేయడం మొదలుపెట్టిన పేటీఎం ఇంజనీర్ బాగాగా వెయ్యి మందికి పైగా ఉద్యోగులకు రే ఆఫీసు ఇచ్చేసిట్లు తెలుస్తుంది. దీంతో ఏగతా ఉద్యోగుల్లోనూ కలవరం మొదలైంది. కృతీమ మేధ వాదకం కారణంగా ఉద్యోగులకు రే ఆఫీసు ఇస్తున్న సంస్థల జాబితాలో పేటీఎం కూడా చేరడంతో ఇండస్ట్రియోస్ కలకలం రేగుతోంది.

డిజిటల్ చెల్లింపుల సంస్థ Paytm మాత్రం సంస్థ One97 కమ్యూనికేషన్స్ లిమిటెడ్ కొత్త ఏడాదిలో తమ ఉద్యోగులపై పేటీఎంను ఖచ్చితంగా తగ్గించేందుకు ప్రయత్నాలు ఆరంభించింది. ఈ నేపథ్యంలో పలు కలిపి కనీసం వెయ్యిమంది ఉద్యోగులను తొలగించింది. కంపెనీలో

రే ఆఫీసుపై వస్తున్న వార్తల్ని సంస్థ పరిధియలు దృవీకరించారు. అక్షరాలలోనే తొలగింపు ప్రక్రియను ప్రారంభించినట్లు వారు నిర్ధారించారు. కృతీమ మేధ వాదకం ద్వారా కంపెనీ తన కార్యకలాపాలను మార్చాలని అక్షరాలా పెట్టుకుందని సంస్థ ప్రతినిధులు వెల్లడించారు.

తాము ఏజి అధికార ఆటోమేషన్తో కార్యకలాపాలను మార్చడం, వృద్ధి, ఖచ్చితమైన వస్తువుల మార్గంగా ఈ ఉద్యోగుల తొలగింపులు ఉంటున్నట్లు సంస్థ వర్గాలు వెల్లడించాయి. దీని ఫలితంగా ఆటోమేషన్, మార్కెటింగ్ ఏజింటులపై కొంత ప్రభావం చూపకుండానే అంచనా వేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఏజి వ్యక్తి ఆటోమేషన్ వాడటం ద్వారా కంపెనీ ఉద్యోగులపై పెట్టే ఖచ్చితమైన 10 నుంచి 15 శాతం ఆదా అవుతుందని అంచనా.

కొత్త ఏడాదిలో తమ ప్రధాన విధింపుల వ్యాపారంలో 15 వేల మంది ఉద్యోగులను తీసుకోవాలని కూడా భావిస్తున్నట్లు పేటీఎం సంస్థ చెబుతోంది. చెల్లింపుల ప్లాట్ఫారమ్లో ఆడివత్వం కొనసాగించేందుకు, కొత్త ఆవిష్కరణలకు కూడా చోటు కల్పిస్తున్నట్లు సంస్థ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఇందులో బాగాగానే తాజా మార్పులు చోటు చేసుకుంటున్నట్లు వెల్లడించింది. పేటీఎం తన BNPAL ఆఫీస్, Paytm ప్లాట్ ఫార్మ్ కింద రూ. 50,000 వరకు చిన్న-మీడియం రూపొంది 0-100 లింగ్ ప్రకటించిన కొద్ది వారాల తర్వాత ఈ ఉద్యోగం తొలగింపులు చోటు చేసుకున్నాయి. అయితే ఈ మార్పుల పట్ల కంపెనీ పేర్లు 20 శాతం పడిపోయాయి.

కర్ణాటకలో హిజాబ్ పై రద్దీ కంటిన్యూ-హిజాబ్ మేంట్ కీలక వ్యాఖ్యలు



కొన్ని వివాదాల జోలికి వెళ్లకూడదు. ఒకవేళ వెళ్లాలి వస్తే పుల్ క్రాబ్తో వెళ్లకూడదు. ఇందులో అందరినీ కర్ణాటకలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరు మాత్రం అందుకు తగ్గినట్లుగా అటుఇటు కాని రీతిలో మారింది. ఆ రాష్ట్రంలో కొంతకాలంగా హిజాబ్ వివాదం నడుస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇలాంటి సున్నిత అంశాలపై స్పందించాల్సి వచ్చినప్పుడు అన్ని యాసకాని మాట్లాడితే సరిపోతుంది. మొన్నటికి మొన్న కర్ణాటక రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నిర్దేశాయుక్త మాట్లాడుతూ హిజాబ్ మీద నిషేధాన్ని ఇంతవరకు ఎత్తలేదని, త్వరలో నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు.

బహిరంగ సభలో సిపిఎం నిర్దేశాయుక్త చేసిన వ్యాఖ్యలు సంచలనంగా మారాయి. తాజాగా కర్ణాటక రాష్ట్ర హిజాబ్ మంత్రి పరమేశ్వర్ కిశోర వ్యాఖ్యలు చేస్తూ, హిజాబ్ అంతర్జాతీయ చాలా లోతుగా పరిశీలించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని

వెప్పారు. హిజాబ్ బ్యాన్పై తమ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోలేదంటూ సిపిఎం చెప్పిన మాటలను రిపీట్ చేయటం కనిపిస్తుంది. ఇంతకూ ముఖ్యమంత్రి నోటి నుంచి వచ్చిన మాటలను హిజాబ్ మంత్రి కూడా ఎందుకు చెప్పినట్లు? దానికి కారణం ఏమిటి? అన్నది చూస్తే ఈ ఇష్యూలోకి వెంట్రెండి బీజేపీ.

కర్ణాటక రాష్ట్రంలో హిజాబ్ వివాదమే లేదని, అలాంటిప్పుడు దాన్ని ఎలా ఎత్తివేస్తారని వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రంలోని కొన్నిచోట్ల మాత్రమే డ్రెస్ కోడుకు సంబంధించిన అంశాలు ఉన్నాయని, మిగిలిన చోట్ల అలా మామూలుగానే ఉంటుంది. హిజాబ్ సిపిఎం బొమ్మె వ్యాఖ్యానించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఇంత స్పష్టంగా చెప్పిన తర్వాత, ఆ విషయం మీద స్పందించే వేళలో, మాజీ సిపిఎం బొమ్మె చెప్పిన మాటల్లో ఉన్న లోపాన్ని ఎత్తి చూపాలంటే ఆడిట్ చేస్తేనే సరిపోతుంది. అందుకు తగ్గినట్లుగా హిజాబ్ మీద లేని బ్యాన్ ను ఉన్నట్లుగా చెప్పటంలో ఆర్డర్ లేదంటున్నారు.

ఇలాంటి అంశాలపై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ గైతరం రియాక్టు కావటం గమనార్హం. తాము అధికారంలోకి రాగానే హిజాబ్ మీద ఉన్న బ్యాన్ ఎత్తివేస్తామని కాంగ్రెస్ చెప్పింది, దాని ఆలోచనమే చేయలేదంటూ తప్పు పట్టారు. ఇలా, హిజాబ్ మీద కాంగ్రెస్ నేతలు చెప్పిన మాటలకు చేస్తున్న దానికి సంబంధం లేదని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి అంశాలపై ఆడిట్ మొదలకంటూ ఒక కొలిక్కి తీసుకురావాలని అవసరం ఉందన్న మాట పలువురి నోటి నుంచి వస్తోంది. మరేం జరుగుతుందో చూడాలి.

తల్లిని స్తంభానికి కట్టేసి, చితకబాదిన కాడుకు



ఓ యువకుడు కన్నతల్లి పట్ల అమానుషంగా ప్రవర్తించాడు. నవ మాసాలు మోసి కన్న తల్లిని కొంటూ పొరక కట్టేసి అరి క్రూరంగా కొట్టాడు. ఈ దయనియ్యమైన సంఘటన ఒడిశాలో చోటుచేసుకుంది. వివరాలతో వెళ్తే, ఒడిశాలోని కియోంఝార్ జిల్లాలోని పరసపాని గ్రామానికి చెందిన ఓ వృద్ధురాలు ఒంటరిగా ఉంటోంది. కొడుకులు, మనవళ్లలో సరిగ్గా ఉండటానికే అమెను 70 ఏళ్ల వయసులో కొడుకులు, మనవళ్లలో సరిగ్గా ఉండటానికే అమె ఒంటరిగా జీవించి వాటిని అమ్మకే రూ. 80 రూపాయలు కామంట్లు చేస్తున్నారు. మానవత్వం కనమరుగైపోతుందని అనడానికి ఇదే నిదర్శనం.

కొద్దికాలం కియోంఝార్ జిల్లాలోని పరసపాని గ్రామానికి చెందిన ఓ వృద్ధురాలు ఒంటరిగా ఉంటోంది. కొడుకులు, మనవళ్లలో సరిగ్గా ఉండటానికే అమెను 70 ఏళ్ల వయసులో కొడుకులు, మనవళ్లలో సరిగ్గా ఉండటానికే అమె ఒంటరిగా జీవించి వాటిని అమ్మకే రూ. 80 రూపాయలు కామంట్లు చేస్తున్నారు. మానవత్వం కనమరుగైపోతుందని అనడానికి ఇదే నిదర్శనం.

కొట్టాడు. ఈ తల్లిని కొంట కట్టేసి, అడుగులతో తీరగా కొట్టాడు. ఈ ఘటనలో చరించిన అయిన స్త్రీలకు అ తల్లిని కాపాడే ప్రయత్నం చేశారు.

కొడుకును అరెస్టు చేసిన పోలీసులు : వృద్ధురాలిని కాపాడటానికి స్థానికులను కూడా ఆ వ్యక్తి వెంటాడారు. అయినప్పటికీ స్థానికులు అమెను ప్రాణాలతో రక్షించారు. అనంతరం బాధితురాలిని అనుబంధిత కమ్యూనిటీ హెల్ప్ సెంటర్లో చేర్చారు. ఆ తర్వాత పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. బాధితురాలి బాగున్నట్లుగా నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు, నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేశారు. కొడుకును అరెస్టు చేసి జైలుకు తరలించారు. అయితే, ఈ సంఘటనకు సంబంధించిన ఏదీయో శాసనం లేదు. కొడుకును అరెస్టు చేసి జైలుకు తరలించారు. అయితే, ఈ సంఘటనకు సంబంధించిన ఏదీయో శాసనం లేదు. కొడుకును అరెస్టు చేసి జైలుకు తరలించారు. అయితే, ఈ సంఘటనకు సంబంధించిన ఏదీయో శాసనం లేదు.

రామచరిత్ర మాన్సల్ భారత రాష్ట్రాల పేర్లు

ఇంతకన్నా నిదర్శనం ఏమి కావాలి మనకు? "రామజన్మభూమి" అంటే భారతదేశం (హిందూదేశం) అని? ఇది నిజంగా అదృశ్యం.

భారతదేశంలోనే 29 రాష్ట్రాల పేర్లు మొదటి అక్షరాలను ఒక దోహతో క్రమంగా పెట్టారు. అత్యంత అక్షరాల కలిగినట్లు ఉంటుంది. దోహతో అక్షరాల వరుసనూ కింద పెట్టిన రాష్ట్రాల మొదటి అక్షరాలను సంకేతించింది.

రామ నామ జపితే ఆత్మ మత గుని అప్తి, ఏకం మే ఉగ్గోపామి అహోకే చరి రూపాః.

ఈ శ్లోకం 500 సంవత్సరాల క్రితం తులసి దాస గారు రచించిన రామచరిత్ర మాన్సల్ లోనిది. ఈ శ్లోకం యొక్క భావం రామనామ జపం చేసేటప్పుడు కొంత పనికిరారు ఏ ఏదంగా అంటే ఏదైనా వితరణం బురదలో పడినప్పుడు దాన్ని దిద్దుకోండి. అప్పుడు మే మనకు ఏదో ఏమిడుతుంది. అప్పుడు మన దేశంలో ఉన్న రాష్ట్రాల అక్షరాలను సంకేతించింది.

అక్షరాల కలిగినట్లు ఉంటుంది. దోహతో అక్షరాల వరుసనూ కింద పెట్టిన రాష్ట్రాల మొదటి అక్షరాలను సంకేతించింది.

రామ నామ జపితే ఆత్మ మత గుని అప్తి, ఏకం మే ఉగ్గోపామి అహోకే చరి రూపాః.

ఈ శ్లోకం 500 సంవత్సరాల క్రితం తులసి దాస గారు రచించిన రామచరిత్ర మాన్సల్ లోనిది. ఈ శ్లోకం యొక్క భావం రామనామ జపం చేసేటప్పుడు కొంత పనికిరారు ఏ ఏదంగా అంటే ఏదైనా వితరణం బురదలో పడినప్పుడు దాన్ని దిద్దుకోండి. అప్పుడు మే మనకు ఏదో ఏమిడుతుంది. అప్పుడు మన దేశంలో ఉన్న రాష్ట్రాల అక్షరాలను సంకేతించింది.

Sugar Free నడివయస్కులకు బిచ్చ శక్తి యాగావర్ రి సెవర్ గుప్తావల

Fitearly ఫిట్ ఎర్లీ ఫిట్ ఎర్లీ

వివిధ వృత్తి ఉద్యోగాలలో ఆలసటకు లోపై నీరసించి హేతుస్యారా?

మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?

దిగులు చెందకండి.

“ఫిట్ ఎర్లీ” యుక్తి నిరంతరం శక్తివంతం గాను, ఉత్సాహవంతం గాను ఉంచుతుంది.

సౌరుజ్ఞానీన్, నే వ్రాబిన్, బ్రాసిన్, హారతికీ, సీ ఫ్యూరన్, శోరి, తులసి, అశ్వగంధం

ఆంధ్రప్రదేశ్లో డిలీవర్డ్ వివరాలకు సంప్రదించండి

ఎన్.వీరభద్రరావు : ఫోన్: 8247526179

ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

HERBINDO LABS PRIVATE LIMITED
HEALTH AND HAPPINESS

Compli

HERBINDO LABS PVT LTD.
2-2-642/11/11A, Sadguru Krupa,
Street No 16,
Amberpet, Hyderabad - 500013,
Telangana, India
E-Mail: herbindoLABS@gmail.com
Mob: +91 9704885252
GSTIN: 36AAEC8684G1ZA
CIN: U24100TG2018PTC127052

పట్టణ తప్పిన అజ్జర్-సీల్లా ఎక్స్‌ప్రెస్



ఎక్స్‌ప్రెస్ రైలు పట్టణ తప్పిన మటన్ రాజస్థాన్‌లోని అజ్జర్ కంక్షన్ వద్ద జరిగింది. అజ్జర్-సీల్లా ఎక్స్‌ప్రెస్‌లోని నాలుగు కోచ్‌లు ఈ ఉదయం 7.50 గంటలకు మద్రాస్ రైల్వే యార్డ్ వద్ద స్టేట్ రైల్వేలకు వదులుతున్నప్పుడు బోర్డింగ్ కారణంగా పట్టణ తప్పినట్లు వార్తా సంస్థ ఏఎన్ఐ పేర్కొంది. రైల్వే అధికారులు, డీఆర్‌ఎం ఘటనాస్థలికి చేరుకుని నాలుగు కోచ్‌లను మళ్ళీ పట్టణపైకి తెచ్చే చర్యలు చేపట్టారు.

అయితే ఈ ప్రమాదంలో ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదని పీఠ్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అధికారి కె.ఎస్.ఎం. కిరణ్ చెప్పారు. ఈ సంఘటన వల్ల రైల్వే టికెట్‌లలో ఎలాంటి అంతరాయం

కలగలేదన్నారు. రెండ్ లైన్ గుండా రైల్వే వెళ్తున్నాయిని చెప్పారు. మొయిదెన్‌పేట్ నిమిత్తం రైలు మద్రాస్ యార్డ్ కు వెళ్తుండగా 12988 ఆన్ సబబు గల రైలు పట్టణ తప్పినట్లు అధికారులకు సమాచారం అందినట్లు పేర్కొన్నారు.

అనంతరం రైలు పట్టణ మార్చే ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. రేక్ ఖాళీగా ఉన్నందున, ఎవరికీ ఎటువంటి గాయాలు గానీ, ప్రాణనష్టం జరగలేదని వివరించారు. డిసెంబర్ నెల ప్రారంభంలో మొత్తం 100 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న కనూరా - సెంట్రల్ రైల్వే సెక్షన్‌లోని TGR-3 స్టేషన్ మధ్య డిసెంబర్ 24న గొప్ప రైలుకు చెందిన ఏడు లోడెడ్ వ్యాగన్లు పట్టణ తప్పాయి.

రైలు పట్టణ తప్పడం వల్ల డౌన్‌లైన్‌లోని కనూరా-ఇగళిపేట సెక్షన్లో మెయిల్ ఎక్స్‌ప్రెస్ ట్రాఫిక్ నిలిచిపోయింది. అంతకుముందు, బాండ్లా టెర్మినస్-జోధ్‌పూర్ సూర్యనగరి ఎక్స్‌ప్రెస్ (12480) ఈ ఏడాది జనవరిలో వార్షిక వెస్ట్రన్ రైల్వే జోధ్‌పూర్ డివిజన్‌లోని రాజ్‌కయావాన్ - బొమ్మల సెక్షన్ మధ్య పట్టణ తప్పింది. ఎక్స్‌ప్రెస్ రైలు పట్టణ తప్పడంలో 11 కోచ్‌లు దెబ్బతిన్నాయి. జోధ్‌పూర్ డివిజన్‌లోని రాజ్‌కయావాన్-బొమ్మల సెక్షన్ మధ్య ఈ ఘటన జరిగింది.

14వ రోజు చెవిలో పువ్వులతో అంగన్వాడీల నిరసన



రాంబిల్లి, (విశాఖ సమాచారం): రాంబిల్లి మండల కేంద్రంలో 14వ రోజు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి క్రిస్టన్ అంగన్వాడీల ఆందోళనలో భాగంగా క్రిస్టన్ కేక్ కట్ చేసి, చెవిలో పువ్వులు పెట్టి నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సామాజికం నిజాయితీ

జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి క్రిస్టన్ పండ్ల చేసుకుని, అంగన్వాడీ అక్క చెల్లెలు మైలును పువ్వులు ఉంచడం ఏ న్యాయమని విమర్శించారు. నేటికి 14 రోజులుగా విరోధిగా సామాజికం నిజాయితీ

స్వాయంమైన సమస్యలు పరిష్కరించక పోవడం దారుణమని మండిపడ్డారు. సచివాలయ ఉద్యోగిస్తులకు, వాలంటీర్లకు కూడా జీతాలు కూడా పెంచుతున్నారని, అందులో భాగంగా ఉన్న అంగన్వాడీలకి జీతాలు పెంచి, ఇచ్చిన మాట నిలబెట్ట కోవడం వ్యాయం కాదా? మాట తప్పను మదమ తిప్పను అన్నారు ఇతర? అని ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పటివైతా అంగన్వాడీ యానాయెన్ నాయకులలో చర్చలు జరిపి వారికి కనీస వేతనం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజాయితీ మండల కమిషనర్, చరణ్ రామకృష్ణ, నిజమి నాయకులు ధోని అప్పలరాజు, అంగన్వాడీ యానాయెన్ నాయకులు ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్టమస్ సందర్భంగా పేదలకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేసిన ఏ.రమణ



సర్పపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): రోలుగుంట మండలం బుచ్చయ్య పేట పంచాయతీకి సంబంధించి బుచ్చయ్య పేట గ్రామంలో క్రిస్టమస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. దీనిలో భాగంగా క్రిస్టమస్ వేడుకలు ఇచ్చే గ్రామానికి చెందిన అనిమిరెడ్డి రమణ (వార్డ్ కార్యదర్శి) పాస్టర్ ఆహ్వానించడం జరిగింది. అందరికీ క్రిస్టమస్ పండుగ కు భాగంకలు తెలియజేయడం జరిగింది. దీనిలో భాగంగా 60 సేవా కార్యక్రమాలలో భాగంగా సుమారుగా ఒక కిన్ల సంకులు) నిరుపేదలకు పంపిణీ చేశారు. తన సేవా కార్యక్రమాల పట్ల గ్రామస్థులు మంయూ పరిసర ప్రాంతాలలో కూడా హార్వ వ్యక్తం చేశారు. ప్రార్థన చేసి రమణకి దేవుని, ఆశీర్వాదం మరియు అభినందనలు తెలియజేశారు.

ఘనంగా క్రిస్టమస్ వేడుకలు - మాతేనీ ఏస్ట్రాల్ పంపిణీ



రాంబిల్లి, (విశాఖ సమాచారం): మండల వ్యాప్తంగా క్రిస్టమస్ వేడుకలు సామవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తపేట గ్రామంలో గల చర్చిలో చర్చి పాదర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన క్రిస్టమస్ వేడుకల్లో భాగంగా పాల్గొన్న మాతే డిసెంబర్ 22వ రోజు యు.వి.సుకుమార్ వర్గ నియోజకవర్గ కాననపట్టుయ్య యువ రమణమూర్తి రాజు (కన్వీనరు) తన సొంత నిధులలో సమకాలీన మాతేనీ పత్రాలను కామకులుగా సుకుమార్ వర్గ చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సొటి మనుషుల పట్ల ప్రేమ, నిస్వపయలు పట్ల కరుణ, శత్రువుల పట్ల క్రమ గణం పంటి సందేశాలలో విశ్వ మానవాళికి చారి చూపిన కరుణామయుడు జీసస్ పుట్టిన రోజున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టెక్నిటివి డాక్టర్ వాగ్దాస్, ఎంపీపీ జి.శ్రీపాత్రి సైబాబాయి, గ్రామ సర్పంచ్ వానపట్టి అరుణలకు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, కదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్టమస్ పండుగ 'శేఖర్ సందర్భంగా సేద్యురం గ్రామం మేహిశలకు చీరల పంపిణీ

పార్వతీపురం, (విశాఖ సమాచారం): క్రిస్టమస్ పండుగ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులు అలాగే సంతోషంగా ఉండాలనే ఆశయంతో దేవుడి దయతో ఆడపడుచులు అందరికీ పత్రాలు, చీరలను పంపిణీ ఒక మంచి కార్యక్రమం నియోజకవర్గం మొత్తం చేపట్టడం జరిగింది అని, అందులో భాగంగా సర్పిపురం గ్రామంలో గల మేహిశలకు క్రిస్టమస్ పండుగ కానుకగా తన సొంత ఖర్చులలో సమకాలీన పత్రాలు, చీరలను, పండుగ ఖర్చుల కొరకు డబ్బులను మహిశలకు అందజేయడం జరుగిందని ఎమ్మెల్యే అలబాగి జోగారావు గ్రామ ప్రజలకు తెలియజేస్తూ, అందరూ కూడా సంతోషంగా ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సి.హెచ్.బంగారమ్మ, పి.వి.సి.ఎస్. వైద్యనీ కాచారపు సత్యనారాయణ, జిల్లా పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ వి.గురు రాజు,



వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు తేర్ల రామ స్వామి, శెట్టి వెంకట రమణ, శెట్టి అప్పల స్వామి, సి హెచ్ రాజు, స్థానిక పెద్దలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు కదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారిని దర్శించుకున్న హైకోర్టు జడ్జి దంపతులు

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల ఇలవేల్పు అనకాపల్లి శ్రీ నూకంటికి అమ్మవారిని సామవారం తెలంగాణ హైకోర్టు జడ్జి ఎం.కె. ప్రయోగదర్శిని దంపతులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అమెకు అలయ కమిటీ, అలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి బంధారు ప్రసాద్ అలయ మద్రాసలలో స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం అలయ ఈవో బంధారు ప్రసాద్, వైసీపీ నాయకులు దాడి కైపేర్ అమ్మవారి చిత్రపటం, ప్రసాదం జడ్జి దంపతులకు అందజేశారు.



Welcome

SIKHARAM ART THEATRES


HYDERABAD. Regd. No. 416/18

Indian Soul

SWAMY VIVEKANANDA

161th Jayanthi Celebrations

Presenting



SWAMY VIVEKANANDA VISISTA PURASKAR

Swamy Vivekananda Statue Presentation

11-01-2024, on Thursday at 6.00 pm

Venue : KALASUBBA RAO KALAVEDIKA, Sri Thyagaraya Ganasabha, Chikkadpally, Hyd.

Nominations are Invited in the Fields of
 Social Service - Corona Warriors - Education - NGO's
 Art & Culture Political - Music - Dance - Instrumental
 Devotional - Jyotishya - Achhaka Purohith - Vasthu
 Business Field & Other Activities

Last Date for Registration 05-01-2024

G. Krishna
 Founder Secretary
 9494523562

మోగా బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక

తెలుగు బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ పరిచయ కార్యక్రమం

విశాఖ సమాచారం దినపత్రిక కార్యాలయం

9-3-16, హిరాపురం కోటసీ, (కృష్ణా కాలేజీ జంక్షన్, మెయిన్ రోడ్డు) విశాఖపట్నం-530003



తేది: 21-01-2024, (ఆదివారం)
 సమయం : మధ్యాహ్నం గం. 2.00 నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై, బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 500 మంది వధూవరుల వివరములతో...

లిజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు

జనహిత మ్యూజ్రియోసీ

9393949345, 8074541283

Compli

